
 

   

Хиляди посрещнаха златните олимпийски шампионки
Ивет Горанова и Стойка Кръстева в Плевен
сряда, 11 август 2021

Хиляди плевенчани се стекоха на официалното посрещане на пл. „Възраждане“ в града ни на
олимпийските шампионки Ивет Горанова – карате, Стойка Кръстева – бокс, и техните треньори Ангел
Ленков и Борислав Георгиев. Сред шпалир от деца, представители на спортните клубове в Плевен,
златните ни олимпийци преминаха до сцената на централния площад по червения килим и бяха
посрещнати по стар български обичай с погача и мед и изпълнение на Северняшкия ансамбъл за
народни песни и танци „Иван Вълев”.

Каратето ми даде смирение, израстване, мотивация, отговорност и златен медал от Олимпиадата в
Токио. Този медал сега принадлежи на Плевен и на България, се обърна към плевенчани Ивет Горанова.
За мен е чест, радост и вдъхновение да съм тук днес в Плевен, от тук тръгна моят път в спорта, от
Плевен тръгнах и да се изграждам като личност. Дълбок поклон към всички плевенчани, към силата и
воля за победа, каза още златната ни шампионка. Тя благодари на учителя си сенсей Русалин
Русалинов, на Спортен клуб „Петромакс“, чиято състезателка е, на Община Плевен, на кмета Георг
Спартански, на общинските съветници, на институциите и бизнеса, които повярваха в нея. Ивет
подчерта, че заедно с треньора й Ангел Ленков ще бъдат изправени пред още спортни
предизвикателства и че спортната зала е мястото, където спортистите израстват, затова е нужно да
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има съвременни и модерни зали.

За мен е чест и удоволствие, че съм пред вас, се обърна към плевенчани Стойка Кръстева, която бе
категорична, че златният й медал е за България и за българския народ. В тези трудни времена е хубаво
така, както виждаме всички вас тук, обединени от спорта, така да се обединим всички, цялата нация, да
си подадем ръка и заедно да преборим трудностите. За да може България да бъде прекрасно място,
където всички ние със семействата си да се чувстваме уютно, децата да растат здрави и спокойни, да
спортуват повече, защото спортът взема много, но и много дава. На всички искам да кажа: Следвайте
мечтите! Не се предавайте! И те ще станат реалност, каза Стойка Кръстева. Тя благодари специално на
съпруга си Борил Кръстев, за когото каза, че има най-голямата заслуга за спечелването на
олимпийската й титла.

Златните момичета бяха приветствани от кмета на Община Плевен Георг Спартански, който
сподели, че емоцията от победите на Ивет и Стойка са за него незабравими. Тук са две от звездите на
българския спорт, които го възраждат и отново го вдигат на здравите си юмруци и рамене там, където
му беше мястото и където вярваме, че ще бъде. Доставихте на българския народ огромна радост,
щастие, гордост, чувство на патриотизъм, самочувствие. Обединихте милиони българи у нас и по света
така, както никой друг не може! Дадохте незаменим урок на всички – да знаем, че с талант, труд,
постоянство, съгласие, обединение в името на общия успех може да постигнем всичко, подчерта г-н
Спартански. Той се обърна и към централната власт с апел да се инвестират повече средства в
изграждане на спортни зали и стадиони. Ако държавниците на България за 32 години преход бяха
отделили средства всяка година да се прави по едно съоръжение, сега България щеше да има 32 нови
стадиона и 32 нови спортни зали. Това, което направиха златните ни момичета, е героизъм, но нека
държавата да разбере, че спортът отдавна не е само спорт, а държавна политика, източник на гордост,
самочувствие, патриотизъм, който обединява българите, който стимулира към постигане на успехи,
който дава на децата от спортните школи път в живота, каза още кметът на Община Плевен. Той обяви
и че ще предложи Ивет Горанова и Стойка Кръстева да бъдат обявени за „Почетни граждани на Плевен“
и по древната олимпийска традиция окичи златните ни момичета с лаврови венци.   

В края на тържеството шампионките се хванаха на хоро с танцьорите от Северняшкия ансамбъл, а
пъстра заря озари небето под звуците на емблематичната песен „Wе are the champions”.
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